



খুলনা শিপইয়ার্ড লিমিটেড

বাংলাদেশ নৌ বাহিনী, খুলনা

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

খুলনা/এইচআরএম-৯০/৬০২

০৯ অক্টোবর ২০১৮

১। বাংলাদেশ নৌ বাহিনী কর্তৃক পরিচালিত খুলনা শিপইয়ার্ড লিঃ এর বিভিন্ন শাখায় সম্পূর্ণরূপে অস্থায়ী (সৈনিক ডিউটি) ও চুক্তিভিত্তিক নিম্ন বর্ণিত পদে জনবল নিয়োগ করা হবে।

ক্রমিক	পদের নাম	সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	নিয়োগের ধরণ ও শাখা	পরীক্ষার তারিখ ও সময়
১।	মক্স বেঞ্চ ফিটার	০১ জন	বেঞ্চ ফিটার সার্টিফিড কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	অস্থায়ী (সৈনিক) যান্ত্রিক (ফিটার) শাখা	২২ অক্টোবর ২০১৮ সকাল ০৮:৩০ ঘটিকা
২।	মক্স টার্নার	০২ জন	টার্নার সার্টিফিড কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।		
৩।	মক্স পাইপ ফিটার/ প্রযোজ	০১ জন	কোন প্রতিষ্ঠান/ বাসা-বাড়িতে প্লাম্বিং কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	অস্থায়ী (সৈনিক) রক্ষণাবেক্ষণ শাখা	২২ অক্টোবর ২০১৮ সকাল ০৮:৩০ ঘটিকা
৪।	মক্স মিল রাইট ফিটার	০১ জন	কোন প্রতিষ্ঠান/ কারখানায় সার্টিফিড কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।		
৫।	মক্স মেরিন ফিটার	০৬ জন	সার্টিফিড কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	অস্থায়ী (সৈনিক) যান্ত্রিক (যান্ত্রিক) শাখা	২৩ অক্টোবর ২০১৮ সকাল ০৮:৩০ ঘটিকা
৬।	মক্স রাজ ও টাইলস মিস্ত্রি	০৭ জন	সার্টিফিড কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	অস্থায়ী (সৈনিক) পুরকৌশল শাখা	২৫ অক্টোবর ২০১৮ সকাল ০৮:৩০ ঘটিকা
৭।	রাজ ও টাইলস মিস্ত্রি হেল্পার	০৮ জন			
৮।	সিনিয়র সুপারভাইজার (মেকানিক)	০২ জন	স্বাস্থ্য নির্মাণকারী প্রতিষ্ঠানে নবনির্মাণ ও মেয়ামতাবীন স্নায়ুজের প্রদানসহ ও স্টীয়ারিং সিস্টেম, মেইন ইঞ্জিন ও ডিজেল সকল মেশিনারি এলাইনমেন্ট, ইন্সটলেশন, মেয়ামত ও ওভারহোলিং/ সার্ভিসিং কাজে ০৫ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন মঞ্জুরী কমিশনের ৮নং গ্রেড সমমানের প্রমিত অথবা সুপারভাইজার পদে অভিজ্ঞতাসহ ৮ম গ্রেডি পাশ। সার্টিফিড বিষয়ে ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	চুক্তিভিত্তিক (কর্মচারী) যান্ত্রিক (যান্ত্রিক) শাখা	২৫ অক্টোবর ২০১৮ তারিখের মধ্যে আবেদন জমা নিতে হবে। পরবর্তীতে ডিটির মাধ্যমে পরীক্ষার তারিখ জানানো হবে।
৯।	সিনিয়র সুপারভাইজার	০২ জন	আবাসিক/ বাণিজ্যিক ভবন, রাজ্য, ট্রেন প্রকৃতি নির্মাণ ও রক্ষণাবেক্ষণ কাজ, গ্রাউন্ডস এরকম, কিন্তুক লিপিবদ্ধ সুপারভাইজিং কাজে ০৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ মঞ্জুরী কমিশনের ৮নং গ্রেড সমমানের প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। শিক্ষাগত যোগ্যতা এসএসসি পাশ।	চুক্তিভিত্তিক (কর্মচারী) পুরকৌশল শাখা	

২। শর্তাবলী :

ক। প্রার্থীকে ম্যানুয়াল ডাইরেক্টর, খুলনা শিপইয়ার্ড লিমিটেড, বাংলাদেশ নৌ বাহিনী, খুলনা করাবর আবেদন করতে হবে। আবেদনে প্রার্থীর নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, বর্তমান ও স্থায়ী ঠিকানা, জন্ম তারিখ, বয়স, শিক্ষাগত যোগ্যতা (পরীক্ষার নাম, পাসের সন, বোর্ড, বিভাগ/সিপিএসস) এবং অভিজ্ঞতা (যদি থাকে) উল্লেখ করতে হবে।

খ। ক্রমিক-১নং হতে ০৭নং পর্যন্ত পদের ক্ষেত্রে পরীক্ষার দিন টাকা ৫০/- (পঞ্চাশ) জমা দিয়ে টোকেন গ্রহণ করতে হবে এবং ক্রমিক ০৮ হতে ০৯ নং পদের ক্ষেত্রে টাকা ২০০/- (দুইশত) "খুলনা শিপইয়ার্ড এমপ্রুভড ওয়েলফেয়ার ফান্ড, খুলনা" এর অনুকূলে সোনালী ব্যাংকের যে কোন শাখা হতে অফেব্রুয়ারি ব্যাংক ড্রাফট/ পে-অর্ডারসহ আবেদন করতে হবে।

গ। প্রার্থীকে আবেদন পত্র অবশ্যই মোবাইল নম্বর উল্লেখ করতে হবে। আবেদন পত্রের সাথে সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, জাতীয়তা/ নাগরিক সনদপত্র ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র (সত্যায়িত ফটো কপি) ও সন্য বেঙ্গল রকিন পাসপোর্ট সাইজের ৩০ (তিন) কপি ছবি আবেদন পত্রের সাথে দাখিল করতে হবে। (মৌখিক সাক্ষাৎকর এর সময় সকল প্রকার শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদ অবশ্যই সাথে আনতে হবে।

ঘ। শুধুমাত্র (মক্স এডিকদের ক্ষেত্রে) ক্রমিক-১ হতে ৭নং পর্যন্ত বর্ণিত পদের প্রার্থীদেরকে ছকে উল্লেখিত তারিখ ও সময়ে সরাসরি আবেদন পত্রসহ সকাল ০৮:৩০ ঘটিকার ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার জন্য উপস্থিত হতে হবে। এছাড়া ক্রমিক নং-০৮ হতে ০৯ পর্যন্ত প্রার্থীর আবেদনপত্র অবশ্যই আগামী ২৫ অক্টোবর ২০১৮ তারিখ সকাল ১২:০০ ঘটিকার মধ্যে হিউমান রিসোর্স ম্যানুয়াল মেইল সেকশন, খুলনা শিপইয়ার্ড লিমিটেড এ পৌছাতে হবে। এ ০২টি পদে লিপিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ পরবর্তীতে ডিটি/ মোবাইল কোলের মাধ্যমে জানানো হবে।

ঙ। প্রার্থীর বয়সসীমা অনূর্ধ্ব ৩০ বৎসর হতে হবে। বৎসের ক্ষেত্রে কোন প্রকার এফিজিডি গ্রহণযোগ্য নয়। তবে অভিজ্ঞ/ মুক্তিযোদ্ধা/ শহীদ মুক্তিযোদ্ধা সন্তানদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য। বেকন প্রতিষ্ঠানের কাঠামো অনুযায়ী নির্ধারণ করা হবে।

চ। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ ডিএ প্রদান করা হবে না। অসম্পূর্ণ/ জটীর্ণ বা শর্তাবলী অসম্পূর্ণ থাকলে আবেদনপত্র সরাসরি বাতিল বলে গণ্য হবে।

ছ। কর্তৃপক্ষ কোন কারণ সন্দেহে বাতিলের ক্ষেত্রে এ নিয়োগ/ যে কোন আবেদনপত্র বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি প্রচারের কারণে কর্তৃপক্ষ নিয়োগ প্রদান করতে কিংবা ইন্টারভিউ কার্ড ইস্যু করতে বাধা থাকবে না। খুলনা শিপইয়ার্ড লিঃ হতে চাকুরীচ্যুত প্রার্থীদের আবেদনপত্র গ্রহণযোগ্য হবে না।


মোঃ কামরুল আলম
ওআইসি (এইচআরএম)
পক্ষে ম্যানুয়াল ডাইরেক্টর

দৃশ্যগত : চাকুরী ব্যাপারে কোন অসৎ ব্যক্তির সহিত আর্থিক যোগাযোগ করে প্রতারণিত হবেন না।